



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



Fakulta strojní Vysoké školy báňské–Technické univerzity Ostrava odpovídá na požadavky průmyslu.

Pro akademický rok 2007/2008 je Fakulta strojní připravena přijmout tolik uchazečů o studium, kolik dovolí její kapacita. „Rozvoj průmyslu v regionu se pozitivně projevuje také v rozvoji naší fakulty. Jsme si vědomi rostoucích požadavků na techniky, zejména konstruktéry a technology, úzce spolupracujeme s řadou významných podniků na společných projektech, výzkumných laboratořích apod., abychom studenty co nejlépe připravili na jejich profesní život. Právě kvalita přípravy studentů, struktura jejich znalostí a dovedností, podpora kreativního myšlení, komunikace v cizím jazyce a týmové práce jsou nyní hlavním úkolem fakulty,“ uvedl děkan fakulty prof. Ing. Petr Horyl, CSc., oceněný za své manažerské schopnosti prestižním oceněním

Manažer odvětví roku 2006. K dosažení těchto cílů přispívá i **projekt CZ.04.1.03/3.2.15.3/0415 „Inovace vzdělávání na fakultě strojní zaměřené na osobnostní rozvoj studentů“**. Projekt je řešen s finanční podporou z Evropského sociálního fondu v rámci operačního programu Rozvoj lidských zdrojů, Opatření 3.2 - Podpora terciárního vzdělávání, výzkumu a vývoje. Pedagogičtí pracovníci Fakulty strojní ve spolupráci s odborníky z Ostravské univerzity intenzivně připravují 4 moduly „Komunikace, Týmová práce, Kreativní a inovační myšlení, Prezentace“, které již od příštího akademického roku budou zařazeny do výuky odborných předmětů fakulty. Kromě toho se připravují také elektronické podpory pro samostatnou práci studentů.

Odborná konference, uspořádaná ředitelkou koncem května 2007, zhodnotila dosavadní průběh řešení projektu a konstatovala připravenost řešitelů dosáhnout stanovených cílů. Podrobné informace pro zájemce jsou k dispozici na webu fakulty <http://www.fs.vsb.cz/euprojekty/>. „Teší nás letošní zvýšený zájem o studium na naší fakultě, ale je třeba si uvědomit, že jen dobře připravený technik se také dobře uplatní,“ uvedl na závěr konference děkan fakulty. Cílem fakulty je i v dalším programovacím období reagovat na potřeby studentů, společnosti a trhu práce, připravit další úspěšné projekty zaměřené na rozvoj vzdělávací činnosti a pro jejich spolufinancování využít prostředky Evropského sociálního fondu.